

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 25.03.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004594772

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Immobilien Office GmbH, Baar

Immobilien Office GmbH
[en] Immobilien Office Ltd liab. Co

Obermühle 11 6340 Baar

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**UID:** CHE235711982

Sitz: Baar Zweck

Planung, Beratung, Bauleitung, Schätzung von Immobilien sowie Vertrieb, Entwicklung und Vermarktung von Software auf dem Immobilienmarktgebiet; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten

## **Revision:**

Verzicht auf Revision

Immobilien Office GmbH (Immobilien Office Ltd liab. Co), in Baar, CHE-235.711.982, Obermühle 11, 6340 Baar, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 01.02.2019. 12.03.2019. Zweck: Planung, Beratung, Bauleitung, Schätzung von Immobilien sowie Vertrieb, Entwicklung und Vermarktung von Software auf dem Immobilienmarktgebiet; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen brieflich. Mit Erklärung vom 01.02.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Markovic, Vojislav, serbischer Staatsangehöriger, in Baar, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 19'000.00; Petric, Nebojsa, serbischer Staatsangehöriger, in Novi Sad (RS), Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 1'000.00. Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 3987 vom 20.03.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug